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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

5/150 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (24 год.), практичні (26 год.), самостійна робота (100 год.) 

Заочна форма: лекції (4 год.), практичні (6 год.), самостійна робота (140 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Прослуховуючи цей курс, Ви погодились 

дотримуватись принципів академічної доброчесності. 

Вони передбачають самостійне виконання здобувачами вищої освіти завдань 

поточного та підсумкового контролю результатів навчання. Списування 

забороняється. Забороняється публікувати відповіді на питання, що 

використовуються для оцінювання знань здобувачів. Усі письмові роботи 

перевіряються на наявність плагіату, тому мають бути достовірні посилання на 

джерела інформації у разі використання ідей, тверджень. Наявність у роботах 
плагіату є підставою для отримання здобувачем вищої освіти незадовільної оцінки 

та повторного виконання завдання. 

Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання. Забороняється 

пропускати лекції та практичні заняття без поважних причин. За об’єктивних 

причин, які підтверджені відповідним документом, навчання може відбуватися в 

онлайн / змішаній формі. Перескладання модулів також відбувається за наявності 

поважних причин, що підтверджуються документально. Роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчому рівні. 

Самостійна робота та опрацювання літературних джерел є необхідною умовою для 

вивчення курсу.  

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Під час виконання індивідуальних 
завдань творчого характеру здобувач вищої освіти має досліджувати та аналізувати 

інноваційні форми та методи, які використовуються в психології та педагогіці, а 

також пропонує власні ідеї для освітніх інновацій. 

Що будемо вивчати?  Загальні основи  теоретико-методологічних засад сучасної психології та соціально-

психологічних досліджень; питання розвитку особистості та колективу.  
Чому це треба вивчати?  Вивчення курсу формує систематизовані знання про  основні поняття методології 

науки та загальний категоріальний апарат психології;  закріпити уявлення про 

структуру психології як системи знань; допомагає сформувати уявлення про 

парадигми психологічної науки (проблеми предмету, методу, пояснення); 

забезпечує підготовку майбутнього психолога; розвиток професійного мислення та 

професійних компетентностей, необхідних для ефективної роботи у сучасному 

суспільстві.  
Яких результатів можна 

досягнути?  

Мати передові концептуальні та методологічні знання щодо обраної для 

дослідження проблеми у сфері психології / на межі предметних галузей, а також 

дослідницькі уміння, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень 
на рівні світових досягнень з психології. 

Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу 

інформації, статистичні методи аналізу даних, спеціалізовані бази даних та 

інформаційні системи, розробляти інноваційні дослідницькі методики у сфері 

психології, перевіряти їх ефективність. 

Критично і системно оцінювати результати власної науково-дослідної роботи і 

результати інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо 

досліджуваної проблеми, визначати перспективи подальших наукових розвідок.  
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Навички Soft-skills: ситуаційна обізнаність, комунікативна 

компетентність,автономність та відповідальність щодо наукової діяльності, вміння 

виступати перед аудиторією. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

Здатність розв’язувати комплексні проблеми психології на основі системного наукового 

світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної 

етики та академічної доброчесності. 

Знання предметної області, розуміння професійної діяльності за спеціальністю та 

високий рівень компетентності психолога-практика та викладача психології. 
Здатність виокремлювати, систематизувати та прогнозувати актуальні психологічні 

проблеми, чинники та тенденції функціонування й розвитку особистості, груп і 

організацій на різних рівнях психологічного дослідження. 

Здатність застосовувати нові технології та інструменти, сучасні цифрові технології, бази 

даних та інші ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та 

викладацькій діяльності.  _____________________________________________   
Зміст дисципліни Теоретико-методологічні засади сучасної психології. 

Сучасний стан психологічної науки. 

Методологічні засади соціально-психологічного дослідження.  

Соціально-психологічні проблеми особистісного, соціального та організаційного 

розвитку  

Особистість та її розвиток у соціально-психологічному вимірі.  

Розвиток особистості у малих і великих соціальних групах. 
Соціально-психологічний вплив у масових комунікаціях. 

Творчість як психологічна проблема. 

Структура людської діяльності та проблеми професійного самовизначення 

особистості. 

Закономірності взаємодії та спілкування особистості в колективі. 
Обов’язкові завдання Опрацювання теоретичного матеріалу, наукових джерел, підготовка повідомлень, 

виконання завдань до практичних занять та ІНДЗ, проходження модульного та 
підсумкового тестування. 

Міждисциплінарні зв’язки Філософія науки та інновацій, методологія та методика наукових досліджень. 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 

НБ УДПУ  
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Поточний контроль Виконання завдань практичних занять, теми для самостійного опрацювання, 

модульне та підсумкове тестування, ІНДЗ. 

Підсумковий контроль Екзамен 


